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Période de stage : JUIN ou JUILLET à DECEMBRE 2016

Le département Droit Immobilier du Cabinet d’avocats Taylor Wessing à Paris accueille chaque semestre un(e) stagiaire souhaitant élargir ses connaissances pratiques et théoriques en Droit immobilier et Droit des Affaires. Nous cherchons un(e) stagiaire de juin/juillet à décembre 2016.
Pendant son stage rémunéré, le (la) stagiaire, parfaitement intégré(e) dans l’équipe, sera notamment amené(e) à effectuer des recherches sur les dossiers à partir d’ouvrages et de bases de données en ligne, à rédiger des projets d’actes, de conclusions, de notes et mémos ou encore à analyser des situations juridiques complexes. Le (la) stagiaire pourra également être amené(e) à assister à des rendez-vous avec les clients ainsi qu’à des audiences. Les tâches confiées seront très variées, et le (la) stagiaire interviendra en matière de droit immobilier des affaires dans le cadre de dossiers divers, aussi bien en contentieux qu’en conseils, en français comme en anglais.
Enthousiaste, rigoureux(se) et doté(e) d’un fort esprit d’équipe, le (la) stagiaire sera Elève-Avocat OU élève en Master II en Droit Immobilier et/ou Droit des Affaires, et aura déjà eu une première expérience professionnelle (stage) réussie dans ce domaine juridique. La pratique de l’anglais est indispensable.
Envoyer CV et lettre de motivation par e-mail à :
p.recrutement@taylorwessing.com
Cabinet Taylor Wessing, 69 avenue Franklin D. Roosevelt 75008 Paris
